



Выпуск 3



Свои мнения по вопросу ужесточения миграционного законодательства ЕС нам высказали представитель Экономического и социального комитета, защищающий права африканских беженцев и представитель «Мусульманской общины Европы». Лоббист от «МОЕ» ссылаясь на то, что ужесточение миграционного законодательства очернит итак крайне негативный образ мусульманских общин в Европе, вызванный тем, что они якобы укрывают нелегальных мигрантов – собратьев по вере. Защитник африканских беженцев внес предложение, затрагивающее оба вопроса повестки дня. Он предложил перенаправить часть денег, идущих на

анти табачную рекламу на помощь беженцам и мигрантам. Все лоббисты сошлись на том, что Европе следует упростить процедуру легальной миграции и также на том, что ЕС ответственен за каждого человека, находящегося в его границах, а толерантность – ключ к спасению тысяч жизней.

По одному из главных вопросов повестки дня выразил свое мнение лоббист от союза курильщиков Кокорин Алексей. По его словам, союз курильщиков не отрицает важность введения мер по борьбе с курением. Оценивая положительный эффект запрета на курение в соответствующих местах во благо некурящего населения, не следует забывать о правах курящих людей. Несомненно, большим шагом в борьбе некурящих является

ограничение курения в барах, ресторанах, клубах и кафе. При этом, для того, чтобы не ущемлять права курящих, необходимо стимулировать собственников конкретных заведений к разделению помещения на зоны для курящих и некурящих людей. В других общественных местах, таких как транспорт, торговые центры и иные учреждения необходимо оборудовать специальные помещения с достаточной вентиляцией. Также, лоббист отметил, что любая борьба с производством табачных изделий в конечном счете негативно скажется на экономиках стран Европы, которые не получают соответствующих налоговых отчислений.



Горячие приветствия

Вчера состоялось первое собрание Совета министров. Атмосфера была достаточно волнительно. Это обусловлено несколькими причинами: для многих эта модель – первая; некоторых участники готовились к выступлениям, что называется «по ходу действия», но несмотря на

это, выступления были довольно неплохие. На повестке дня, как и везде, две проблемы – миграция и курение. Наиболее отличились, на мой взгляд, представители Литвы, Бельгии, Латвии, Финляндии, Словакии, Болгарии, Венгрии, Люксембурга, Польши, Германии и Мальты.

Сегодня ожидаем новых дебатов. Но уже сейчас можно предположить напряженную дискуссию, так как на заседании ожидается присутствие некоторых членов Европейской Комиссии.

Головин Андрей

Вчера, по окончании рабочего дня, помощник комиссионера по здравоохранению поделился с нами впечатлениями после первого рабочего дня Европейской комиссии, которая занималась разработкой чернового проекта первой директивы. По мнению помощника комиссионера, работа была плодотворной, дала много результатов и определила костяк самого проекта. Самым важным является закреплением правила о запрещении курения в общественных местах. Определение термина «общественные места»

отложено на будущее. Кроме того, единогласно принято решение о продаже табачной продукции только в специализированных магазинах. Также установлено, что какие-либо попытки скрытой рекламы табачных изделий будут пресекаться. Ко всему прочему, был определен целевой налог на табачные изделия. Следует также отметить, что сегодня на заседании Европарламента на составлении списка предложений для Комиссии по усовершенствованию первого проекта, помощником комиссионера был отмечен пункт, касающийся возрастных рамок для покупателей

табачных изделий. По решению Европейской комиссии, продажа табачной продукции запрещена лицам, не достигшим 21 года. Данное положение вызвало у депутатов огромное количество вопросов, касающихся, в основном, мотивации принятия именно такого решения. В целом, совместная работа Европарламента и Комиссии весьма продуктивна и демонстрирует впечатляющие результаты, что не дает поводов сомневаться в плодотворной работе согласительной комиссии в последующие дни.

Кузнецова Валерия

Интриги, скандалы, расследования!
Оргкомитет снимает 10 участников с заседаний ввиду необходимости уборки помещения после кофе-брейка.
Объявим войну мусору во властных коридорах!

Фотографии: Ладутенко Андрей, Климичева Светлана
Выпускающий редактор: Климичева Светлана
Главный редактор: Седова Полина

